
Καιρός: Τι καιρό θα κάνει σήμερα και αύριο σε όλη τη χώρα

Δεν είναι να έχει κανείς και πολύ εμπιστοσύνη στον καιρό την Άνοιξη και έτσι για
να είμαστε σίγουροι καλό είναι να έχουμε μαζί μας σήμερα την ομπρέλα μας. Δείτε
αναλυτικά την πρόγνωση του καιρού για όλη τη χώρα....

      

Το θερμόμετρο σε πολλές περιοχές της χώρας θα φτάσει ως και στους 20
βαθμούς, όμως σχεδόν παντού θα υπάρχει συννεφιά, ενώ σε πολλές περιοχές
αναμένονται βροχές και καταιγίδες. Οι άνεμοι στα πελάγη παραμένουν ισχυροί,
ενώ και η σκόνη δεν θα μας εγκαταλείψει... Αναλυτικά η πρόγνωση της ΕΜΥ:
Μακεδονία, Θράκη - Καιρός: νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες κατά τόπους
ισχυρές. Λίγα χιόνια στα ορεινά της δυτικής Μακεδονίας. Εξασθένηση των
φαινομένων το απόγευμα και από τα δυτικά. Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 4 με 5
στα ανατολικά 6 πρόσκαιρα το πρωί 7 μποφόρ. βαθμιαία θα στραφούν σε δυτικούς
βορειοδυτικούς 3 με 5 μποφόρ. Θερμοκρασία: από 10 έως 15 βαθμούς κελσίου. Στη
δυτική Μακεδονία 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος - Καιρός: νεφώσεις με
βροχές και καταιγίδες. Τα φαινόμενα τα όποια κατά τόπους θα είναι έντονα,
βαθμιαία από το απόγευμα θα εξασθενήσουν. Λίγα χιόνια στα ορεινά της Ηπείρου.
Άνεμοι: δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6, στο νότιο Ιόνιο τοπικά 7 μποφόρ, με βαθμιαία
εξασθένηση από το απόγευμα. Θερμοκρασία: από 13 έως 17 βαθμούς κελσίου. Στην
Ήπειρο 3 με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος - Καιρός:
νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες
κυρίως στην Πελοπόννησο και τη Θεσσαλία. Εξασθένηση από το απόγευμα. Άνεμοι:
από νότιες διευθύνσεις 4 με 6, στα ανατολικά και νότια τοπικά 7 μποφόρ. Από το
απόγευμα στα βόρεια θα στραφούν σε βορειοδυτικούς και θα εξασθενήσουν .
Θερμοκρασία: από 12 έως 19 βαθμούς κελσίου. Στη Θεσσαλία 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη - Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
πιθανότητα σποραδικών καταιγίδων κυρίως στην Κρήτη. Βελτίωση το απόγευμα.
Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 6 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από το
βράδυ. Θερμοκρασία: από 14 έως 19 βαθμούς κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα - Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες
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με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 6 με 7 και τοπικά 8
μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από το βράδυ. Θερμοκρασία: από 15 έως 19
βαθμούς κελσίου.
Αττική - Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και πρόσκαιρη
βελτίωση από το βράδυ. Άνεμοι: νοτιοδυτικοί 4 με 6 και στα ανατολικά τοπικά 7
μποφόρ με εξασθένηση από το απόγευμα. Θερμοκρασία: από 13 έως 18 βαθμούς
κελσίου.
Θεσσαλονίκη - Καιρός: νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες.
Εξασθένησης από το απόγευμα. Άνεμοι: νότιοι 4 και γρήγορα βορειοδυτικοί 4 α 5 και
βαθμιαία τοπικά μέχρι 6 μποφόρ. Θερμοκρασία: από 11 έως 15 βαθμούς κελσίου.
Πρόγνωση για την Παρασκευή 25-03-2016 - Καιρός: νεφώσεις με τοπικές βροχές και
καταιγίδες οι οποίες πρόσκαιρα κατά τόπους θα είναι ισχυρές, αρχικά στα δυτικά,
ενώ σταδιακά θα επεκταθούν και στις υπόλοιπες περιοχές. Χιόνια στα ηπειρωτικά
ορεινά. Βαθμιαία και από τα δυτικά τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν. Άνεμοι: στα
δυτικά δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ. Στα ανατολικά από δυτικές
διευθύνσεις 5 με 6 μποφόρ που βαθμιαία στα βόρεια θα στραφούν σε βόρειους και
θα ενισχυθούν. Θερμοκρασία: σε πτώση.
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